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Denegare de responsabilitate 
Informaţiile de mai sus sunt un rezumat al informaţiilor 
recent publicate şi nu au scopul de a oferi consultanţă 
într-o anumită privinţă. PricewaterhouseCoopers îşi 
declină orice responsabilitate faţă de orice persoană cu 
privire la orice fapt rezultat în urma utilizării informaţiilor 
conţinute în aceste publicaţii. 
 
PricewaterhouseCoopers (www.pwc.com) este cea mai 
mare organizaţie din lume în domeniul serviciilor de 
consultanţă. În România, Departamentul de Consultanţă 
Fiscală al PricewaterhouseCoopers reuneşte specialişti 
care oferă consultanţă în domeniul impozitelor directe 
pentru companii şi persoane fizice, în domeniul taxei pe 
valoarea adăugată, în domeniul  reglementărilor vamale 
şi în domeniul resurselor umane. 
 

 
PwC 
 
 

A fost publicat Ordinul nr. 1122/2007 
care modifică Ordinul nr. 80/2007 pentru 
aprobarea modelului şi conţinutului 
formularului 100 “Declaraţie privind 
obligaţiile de plată la bugetul general 
consolidat”. 
 
Principalele modificări se referă la 
posibilitatea contribuabililor de a achita 
anumite categorii de taxe într-un cont 
unic.  
 
Formatul declaraţiei 100 a fost adaptat 
corespunzător.  
 
De asemenea, instrucţiunile de 
completare a declaraţiei au fost 
modificate pentru a include: 

 
• categoriile de impozite şi taxe 

pentru plata cărora se poate 
utiliza contul unic; 

 
• condiţiile în care contribuabilii 

pot utiliza contul unic pentru 
plata datoriilor fiscale. 

 
Au fost adăugate două noi categorii de 
accize în nomenclatorul obligaţiilor de 
plată la bugetul general consolidat. 
 
Acest ordin intră în vigoare începând cu 
data de 1 octombrie 2007. 
 
 
 
 
 
 
[Sursa: Monitorul Oficial nr. 628 / 
13.09.2007] 
 
 
 

 
Pentru mai multe informaţii, îi puteţi 
contacta pe Peter de Ruiter, 
Mihaela Mitroi şi  
Ionuţ Simion. 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 



